

## 盐城市体育医院正式揭牌

本报讯(记者 孙欣)7月8日,盐城市体育医院正式运营。副市长李兰翔出席活动并为医院揭牌。

盐城市体育医院以市中医院为依托,是省内第二家三级综合性医院挂牌的体育医院。市体育医院将秉持“体医融合、中西结合”理念,推动科学运动与精准医疗紧密结合,充分利用现有场地资源,整合运动医学科、治未病科、康复科、骨伤科、针灸科、推拿科等科室资源,创新性提供“体育+健康管理”“体育+康

复”“体育+运动医学”“体育+中医”四医融合的“多专业一体化”特色服务模式,填补了我市体育医院建设空白,成为全市公共体育服务体系新亮点。

活动中,各位嘉宾实地参观了市体育医院体育广场、体质监测室、运动医学科室、运动治疗区、康复智能区等处,现场了解医院运行、特色科室、医疗团队、设施设备等相关情况,对医院进一步提升质效、更好服务群众健康需求提出意见建议。

## 市杂文学会到城北地区调研采风

本报讯(记者 江汉超)7月6日,市杂文学会一行20多人赴城北地区调研采风,实地探访城北地区更新的主要成效和最新进展。通过深入调研采风,大家加深了对城市更新的认识和理解,表示将通过丰富的创作反映老城更新发展,记录城市不断成长的足迹。

城北地区更新,贯彻以人民为中心的发展思想,坚持规划引领,急需先行,逐年推进。经过各责任主体和广大建设者们全力以赴、接续奋斗,老城面貌焕然一新,是我市近年来实施的最大民生工程。

当天上午,来自全市各地的会员们

先后到东港码头、城市阳台、市特殊教育学校、奥夫食品、袁河家园安置小区和盐绿色发展,推动人与自然和谐共生”,由上海合作组织睦邻友好合作委员会、生态环境部、山东省人民政府、上海合作组织秘书处共同主办。

合作组织命运共同体。

上海合作组织国家绿色发展论坛当日在山东省青岛市开幕,主题为“携手绿色未来,推动人与自然和谐共生”,由上海合作组织睦邻友好合作委员会、生态环境部、山东省人民政府、上海合作组织秘书处共同主办。

## 让和美乡村底色更亮丽

(上接1版)  
因地制宜探新路

“以前家里老式厕所太脏了,特别到了夏天,蚊子苍蝇很多,自从政府出钱给我们改造了厕所,厕所改成了水冲式,又干净又方便,大家的生活观念更好了,文明程度也提高了。”提起开展农村人居环境整治突击月行动带来的变化,盐渎街道杨庄村村民李国锦兴奋地说。

盐渎街道各村(居)因地制宜,组织村“两委”、党员、志愿者、群众共同参与人居环境整治突击月行动,对道路、河道、村庄等进行“拉网式”清理整治,推动人居环境整治得到有效改善,保持环境动态整洁,让群众更加充满获得感、幸福感和舒适感。

“秸秆回收治理是改善农村人居环境的一个创新举措,实施后乱烧乱堆放秸秆的现象得到彻底改变,环境越来越好。”盐渎街道伍康社区志愿者刘金良告诉记者。

记者在采访中发现,在开展突击月行动的过程中,盐都把美丽乡村当作艺术品打造,将干净、整洁、有序作为基底,奋力打造城市后花园。盐都因地制宜,创新办法,不断提升环境整治质效。龙冈镇开展全镇人居环境整治大评比,全镇所有村(居)分为四个片区,以实地“互查评比”晾晒工作成效;尚庄镇塘桥村结合突击月行动开展了以“讲正气、讲大局、讲文明、讲和谐、讲奉献,助智、助力、助资、助物,争创最美巷道、争创美丽庭院、争创模范村民”为主要

内容的“五讲四助三争创”活动,全村共分为6个片区开展评选,群众参与整治、主动整治的热情不断高涨。

长效管护显神通

连日来,大冈镇全面启动、全员参与,开展了农村人居环境整治党员干部下基层突击行动,全镇所有机关干部、部门单位工作人员深入一线,到包保村(社区)主干道开展路段垃圾清扫、路旁杂草清除工作。

在党员干部的带动下,许多农民群众开始自发打扫门前屋后的环境卫生。大家表示,今后要干群同心,群团合力,携手维护家园环境,共同打造宜居宜业和美乡村。

盐都以突击行动为契机,完善人居环境整治长效机制,倡导重在保持,重在管理,整合成立区乡村建设联席办,常态化开展环境整治服务指导,实现由“突击整治”向“长效管理”转变。

为了管好环境卫生,盐都还通过建立村规民约、签订环境卫生承诺书,面向社会公布农村人居环境监督举报电话,在微信公众号及App平台上线运行农村人居环境问题“随手拍”小程序,在全区14个板块试点开展乡村治理“都积分”,形成村内人人都是环境监督员,人人参与美化环境的浓厚氛围。

不久前召开的全区农村人居环境综合整治推进会,则提出了要处理好“当前”与“长远”的关系,以“绣花”功夫抓细农村环境长效管理,坚持从细处着手、追求极致,不断改善村容村貌。

## 八届市委第六轮巡察完成第二批进驻

根据市委统一部署,八届市委第六轮巡察采取压茬推进方式,分两个批次进行。日前,市委5个巡察组已完成第二批进驻工作,对10家市级机关部门(单位)开展常规巡察。

市委巡察组在被巡察单位分别召开巡察工作动员会。会上,市委各巡察组组长作动员讲话,传达了学习了党中央和省市委关于巡视巡察工作的最新部署,通报了八届市委第六轮巡察工作重点和任务安排,对做好巡察工作提出要求。

本轮巡察以推动牢牢把握高质量发展这个首要任务,加快因地制宜发展新质生产力为切入点着力,聚焦与我市宣传思想文化领域和经济社会发展密切相关的重点部门、重要主体进行常规巡察;与省委巡视联动,对相应单位党组织进行“对口式”联动巡察。各巡察组将紧扣“四个聚焦”监督重点开展监督,并结合被巡察单位职能责任,自选“小切口”开展

专项监督。

市委巡察组将在被巡察单位现场工作两个月左右。巡察期间,设专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱和意见箱,主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、市委管理的其他

干部以及下一级党组织主要负责人、相关重点岗位干部(含已离退休、已调离)问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。巡察组在第

二批被巡察党组织受理信访时间截止到2024年8月25日,工作日电话受理时间为:8:30~12:00,14:30~18:00,其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由被巡察单位或有关部门认真处理。

## 八届市委第六轮巡察第二批进驻情况及联系方式一览表

市委巡察组	进驻单位	组长	值班电话(接收短信)	邮政信箱	电子信箱
一组	市体育局党委	胡中兵	15051349926	盐城市A190号信箱	xc1zyc@163.com
	市侨联党组				
三组	盐南高新区党工委	杨劲松	18961990926	盐城市A192号信箱	ycdbcly@163.com
	都市集团党委				
四组	市广电总台党委	须卫琴	15189314431	盐城市A193号信箱	ycswxcz@126.com
	市委党校				
五组	市委网信办	王甫同	15366506699	盐城市A194号信箱	jsycxcz@163.com
	沪苏大丰产业联动集聚区党工委				
六组	市社科联党组	吴彦	17205159782	盐城市A195号信箱	ycswdyxcz123@163.com
	市文联党组				

## 盐城体彩:交出一份“有温度”的答卷

健身步道225公里,安装79套二代智能健身路径,提档升级690个小区室外体育健身器材,30个“口袋公园”内嵌入体育元素增加休闲功能,建成5个县级体育公园、18个镇(街道)级体育公园、41个行政村(社区)健身房,2个县级体育公园、13个镇(街道)级体育公园。

目前,全市人均体育场地面积达4.73平方米,位居全省第一。常年保持公共体育场馆向社会免费或低收费开放状态,惠及总人数高达900万人次。群众关切的“健身去哪儿”等问题得到有效解决,“在家门口锻炼”的梦想照进了现实生活,全民健身的氛围越发浓厚。

体彩公益金还是竞技体育发展的坚强后盾。2021年至2023年,我市累计投入0.91亿元体彩公益金大力支持竞技体育发展,用于支持青少年体育发展的彩票公益金达0.82亿元,占全市竞技体育总投入的90%。

郝婷助力国家队首次夺得艺术体操世锦赛金牌,下译敏参加世界青年场地自行车锦标赛勇夺冠军,韦奕夺得杭州亚运会国际象棋个人冠军、全国智力运动会国际象棋团体和个人冠军,蒯曼夺得乒乓球世界锦标赛季军、世界青年锦标赛“四冠王”、全国锦标

赛冠军,韩霜夺得全国U20国际式摔跤锦标赛全国冠军……这些成绩的取得,都离不开体彩公益金的默默支持。

传递向上向善力量  
体彩公益行动始终“温暖有光”

裤子、衬衫、短袖……在市区毓龙路东关西巷一个面积不大的店里,整齐堆放着各种旧衣服,乍一看,像一间裁缝铺或是干洗店,实则是一家体彩实体店。店主名叫房艳,她在24年体彩销售生涯里,积极参加盐城体彩“微光行动”,传递向上向善力量。

“中国体彩是一项公益事业,把每天人来人往的体彩实体店打造成‘爱心中转站’,能为寻求帮助的人和想要献爱心的人提供场所。”房艳说,为让更多人知道“爱心中转站”,她建立了QQ群、微信群,坚持每天发布“献爱心、捐衣物、送温暖”等信息,并联合社区发起“旧衣新用共促和谐”活动,传递“爱心接力棒”。现在,这项公益活动已得到市委组织部、宣传部的大力支持,越来越多的爱心人士参与其中。多年来,已有数万件衣服通过中转站送到需要者手中。

事实上,体彩公益金不只用于体育事业,在扶贫济困、爱老助老、支持乡村

振兴的路上,一直载爱而行。近年来,盐城体彩坚持开展“微光行动之公益体彩爱心助学”活动,走进阜宁县三灶村体彩希望小学、羊寨镇大西村体彩希望小学,为困难孩子送去体育用品、学习用品和助学金,帮助他们缓解经济困难,树立追逐梦想的信心和勇气。

同时,先后开展“盐城体彩公益暖心暖冬衣物捐赠”“盐城体彩爱心助力高考”“盐城体彩结对帮扶农村困难家庭”“盐城体彩捐助敬老院”等公益活动。每年春节、中秋、重阳等重要节日,都会为社区老人送去节日慰问和公益捐赠,为他们开展丰富多彩的文体活动。

为助力乡村振兴发展,全市体育系统还深入推进对口帮扶工作,通过体彩公益金的支持,集中力量推动盐城与新疆帮扶地区体育事业的深度交流和双向合作。2020年以来,向新疆察布查尔县射箭运动学校累计捐赠助学金100万元、健身器材19万元,为新疆体育事业发展贡献了盐城体彩公益力量。

一系列建设成果,一场场激烈赛事,一次次公益活动,让群众从更多视角、更多方位感受到了体彩公益金给我们生活带来的实惠与暖意,也让更多人理解“公益体彩 乐善人生”的意义所在。

## 响水:推进大项目蓄积发展新动能

(上接1版)  
提高服务效率,增强规范意识,完善要素保障,响水着力在项目转化落地上下功夫,全力推动签约项目早开工、开工项目早竣工,确保项目尽快落地生根。同时坚持落实“一个项目、一套推进方案、一抓到底”推进机制,做好重点项目督导管理工作,持之以恒抓开工、抓协调、抓进度,进一步强化“服务好现有企业是最好招商引资”理念,把产业链招商作为主攻方向,推动形成“招来一家企业、完善一

个链条、育成一个产业”的良好局面。作为响水引进高质量项目“标杆”的经济开发区,全力服务现有企业发展壮大,支持“链主”企业、骨干企业加快投资新项目,坚持靠前服务,强化企业诉求闭环解决机制,全力帮助企业解决融资担保、政策补贴、人才用工等难题。同时,多措并举帮助企业拓展市场,持续提升产品市场占有率,构建亲清政商关系,把准边界和尺度,真正成为服务企业的“贴心人”。

## 阜宁:加速焕“新”赋能高质量发展

(上接1版)除了产能的提高,中航化流实施“科技兴企”战略,陆续研发和生产多种新型号、新规格的井口装置产品,高温高压电站阀、轨道球阀、疏水阀等各类阀门,已广泛用于石油、天然气、化工、电力、新能源等工业领域。

该公司生产部经理徐磊说:“我们在阀门的生产制造过程中增加新的气动装置、仪表附件,跨入智能控制领域,增加的三坐标检测,车磨一体专机等先进设备,保证了产品的质量。”

协鑫集成是阜宁的光伏产业龙头之一,12GW高效太阳能组件项目新建14条光伏组

件生产线,采用国内最先进的自动化生产设备和智能制造执行系统,满足主流及新型高效光伏组件市场需求,有力地支撑公司光伏主业终端战略的落地,提升公司海外市场份额和行业地位。今年1至5月份,协鑫集成进出口14990.7万元,较去年同期增幅130%。

阜宁依托现有产业,加速企业焕“新”,涌现出一批智能制造示范企业。6月24日,省工业和信息化厅网站对审核通过的“智能制造示范工厂”企业进行公示,阜宁的协鑫集成、东方滤袋等5家企业拟认定省智能制造示范工厂,其通过数量及通过率均位居全市第一。

## 关于盐城经开区2024年度新建污水管网工程占道施工的通告

因盐城经开区2024年度新建污水管网工程需要,为保障施工期间道路交通安全,经研究决定,通告如下:

一、封闭时间  
2024年7月10日至2024年12月10日

二、交通管制

1. 新都路(峨眉山路-九华山路)南侧非机动车道半封闭施工。

2. 盐渎路(峨眉山路-普陀山路)南侧非机动车道半封闭施工。

3. 峨眉山路(南环路-黄浦江路)西侧非机动车道全封闭施工。

请广大市民提前选择出行路线,按照现场指示标志和交通安全员引导通行。施工期间给您出行带来不便,敬请谅解和支持。

特此通告

盐城市东清净水有限公司  
盐城市公安局交通警察支队

2024年7月5日

## 公告

经江苏蓝天环保集团股份有限公司董事会一致同意,拟于2024年7月26日,在阜宁滤料产业园18号江苏蓝天环保集团股份有限公司办公楼2楼会议室,召

开江苏蓝天环保集团股份有限公司2024年临时股东大会。

特此公告  
江苏蓝天环保集团股份有限公司  
2024年7月8日

“讲文明 树新风”公益广告

深化全国文明城市创建